



玉兰花开 香飘绿城

“花白如玉，花香似兰”，由于郑州近期气温偏高，商城公园内的玉兰竞相开放。本报记者 唐强 摄

乘坐非法营运三轮车将被罚款,昨日

交巡警对乘车人首开罚单

本报讯(记者 陈思 通讯员 沈豪杰)昨日上午,市公安局交巡警三大队在火车站地区对乘坐非法营运三轮车的乘车人进行安全教育,用血淋淋的交通事故案例提醒那些乘坐三轮车出行的市民和外地群众,呼吁“拒绝乘坐三轮车,选择文明出行”。

非法营运三轮车盘踞在火车站、汽车站附近,专拉外地乘客。一些外地的群众感觉打出租车太贵,坐公交车不知道路线,乘坐

非法营运三轮车出行成为他们的首选。

上午10时,平顶山舞钢市的杨师傅在火车站地区大同路箱包城门前机动车道上,拦乘一辆机动三轮车,前往陇海路南关街老南站附近,在陇海路南关街口执勤民警将该非法营运三轮车查扣。经询问,杨师傅付给三轮车主10元乘车费,而在同一地点打出租车到达目的地仅需6元起步价,如果杨师傅在大同路口乘坐公交车到达目的地,仅需

1元。民警根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》的相关规定,对乘坐机动三轮车的杨师傅处罚10元,并进行安全教育,拿出近年来发生在三大队辖区的乘坐机动三轮车发生交通事故的案卷,用血的事实教育广大乘客:坐非法营运三轮车,危险!

交巡警三大队大队长王勇倡导广大市民和外地来郑的群众,拒绝乘坐安全系数极低的非法营运三轮车,选择合适的交通工具,文明出行,为畅通郑州作出贡献。同时,他表示,将加大对机动三轮车、电动三轮车和老年代步车等非法营运三轮车的查扣力度,给市民出行创造良好的交通秩序。

自今年3月1日至3月7日,交巡警三大队共查处暂扣机动三轮车、电动三轮车、老年代步车等非法营运三轮车227辆,拘留无证驾驶机动车三轮车人员5人。

今年第1号消费警示

选择快递业务要慎重

本报讯(记者 宋建巧)随着网上购物的兴起,快递业务也随之快速发展。消费者在享受快递业务给生活带来便捷的同时,也因其服务质量良莠不齐带来诸多烦恼。为此,市工商局和市消费者协会昨日联合发布2011年第1号消费警示,提醒广大消费者选择快递业务时要注意加强自我保护,防止消费陷阱。

市工商局和市消费者协会提醒消费者,选择快递业务时,要选择合法信誉度高的快递公司;在邮递贵重物品时一定要选择保价寄运;对于易损毁、易变质及液态物品要与快递公司沟通,采取相应的防损保护措施。

对于某些快递公司要求消费者先签收再开箱验货的要求,市工商局和市消费者协会建议,消费者应坚持自己的权益,予以驳回,同时消费者不要轻易让他人替代接收快递物品,以免货物损坏无法向快递公司追偿损失。

消费者在接受快递服务时如果发现有问题应及时向业务员或快递公司反映,同时保留好快递服务凭证。一旦无法自行协商解决纠纷,应及时向相关部门投诉或申诉,以维护自己的合法权益。

市地税局提醒纳税人

谨防购房退税诈骗电话

本报讯(记者 卢文军 通讯员 赵燕霞)记者昨日获悉,市地税局12366纳税服务热线近日不断接到纳税人反映,自称是市地税局的不明来电,能熟练告知纳税人所购置房产信息,并通知纳税人凭其提供的退税编码,到主管税务机关办理房屋购置税退税,如有疑问可拨打电话9501328130352。

对此,市地税局在此郑重提醒广大纳税人:要提高警惕,市地税局工作人员从未向纳税人拨打过此类电话,目前也没有“房屋购置税”这一税种,更不要接听不熟悉的电话,向不明人员提供银行账户和密码,以免上当受骗,遭受财产损失。如需咨询有关事项,可拨打纳税服务热线12366—2。

追踪报道

“拦路坑”近期修好

本报讯(记者 靳刚)昨日,本报五版《“拦路坑”惹麻烦 市民急盼修好》,对建设西路与牛庄南街丁字路口一20平方米左右的浅坑进行了报道。报道见报后,有关方面及时与本报联系,并说明情况,承诺近期将会修好。

据市园林局建设西路项目部的田宇龙介绍,此处道路本已修好,但后来因为地下热力管道老化爆裂,将路面挖开施工造成的。此处道路铺设只需几个小时就能修好,之所以长期没有修好,是因为目前天气较冷,气温较低不适合沥青凝固,虽然看似只有15厘米的浅坑,但需要进行三层沥青的浇注,如气温不够,沥青无法凝固,将造成铺设无效,还会造成道路污染。

田宇龙说,铺设道路沥青凝固的最佳气温应在20℃左右,或昼夜温差应在5℃左右。近期一旦气温适合,园林局就会对这里进行修补,在修补前,园林局将在这里设置警示牌,将情况通告大家,并提醒过行人注意安全。



昨日上午,管城区逸夫小学的校园内爱心涌动。该校女教师李秋菊被确诊为肾盂内有肿瘤,需要一大笔医药费进行治疗,这让本来就不富裕的家庭雪上加霜。全校师生闻讯后纷纷伸出援助之手:5角、1元、5元、10元、100元、200元……凝聚着师生爱心的善款送到了医院,送到李秋菊亲属手中。本报记者 丁友明 摄

三代农机女杰 相聚展英姿

本报讯(记者 赵文静)昨日上午,来自我省农机战线上的老中青三代农机女杰齐聚郑州马寨工业园,畅谈河南农机发展历程,展望未来农机发展新前景。我省新中国成立以来第一批女拖拉机手张秀荣和付鸿珍老人还登上“郑州造”的新型联合收割机一展风采。

为庆祝第101个“三八”妇女节,弘扬中华女杰革命精神,省农机局联合郑州三中收获实业有限公司举办了老中青三代农机女杰座谈会。座谈会上,几张泛黄的珍藏老照片成为大家争相传看的“宝贝”,这些照片见证了河南首批女拖拉机手的拓荒岁月,也见证了新中国成立60多年来农机发展成就。

据省农机局退休老干部胡新治介绍,新中国成立以来,中共中央1950年在黄泛区复兴局组建机耕大队,1951年黄泛区农场在开封、扶沟等地招收70名初中生,其中有17名女同志,成为新中国成立后第一批女拖拉机手。自此,河南省农机战线上涌现出数不清的女拖拉机手、女专家,为河南农机事业作出了重要贡献。

一枝康乃馨 传递爱的情意

本报讯(记者 孟斌 通讯员 谢艳丽)“你好,今天是‘三八’妇女节,送你一朵康乃馨祝你节日快乐。”昨天,在花园路刘庄站,乘客吕女士得到了62路车长高倩送出的第一枝康乃馨。

昨天是“三八”妇女节,为向自己的姐妹们送上节日的祝福,感谢她们为工作为生活的辛勤付出,62路车长高倩自费买来了100多枝康乃馨,在这个特殊的日子送给乘坐她的车辆的女乘客们。当天,除了女乘客能感受到节日的祝福外,许多男乘客也可以得到这份“特殊”的礼物。

“在每趟车发车前,我都会将一枝带有卡片的康乃馨放在座位上,主要是在行车中,倡导男乘客在‘三八’节这个特殊的日子将自己的座位让给身边的女士,来表示对她们关爱、祝福和尊重。”高倩说。

缤纷「三八」节 「她」们在行动



昨日,为庆祝“三八”妇女节,黄河科技学院举办了女教职工时装表演大赛。本报记者 陈靖 实习生 徐宗福 摄



昨日,管城区各街道、社区举办各种各样的活动,庆祝劳动妇女自己的节日。图为城东路社区卫生服务中心的医务工作者走进工地,为农民工的家属提供免费体检。本报记者 栾月琳 摄



昨日,金水区中方园艺术幼儿园举办了“感恩三八节——我为妈妈洗脚”活动,500多名孩子通过给妈妈洗脚的形式,表达对母亲的感恩之情。本报记者 李利强 摄

炉上烤鹅蛋 爆炸致人盲

责任人被判赔3.8万元

本报讯(记者 武建玲 通讯员 李南 宝健)昨日,记者从郑州市中级人民法院获悉,一起烤鹅蛋爆炸致人失明的案子终审结果,受害人张女士得到3.8万余元赔偿。

2009年1月12日,张女士到巩义市某货运部联系业务。其间,货运部老板范某的丈夫拿了个鹅蛋在火炉上烤,稍后鹅蛋突然爆炸,张女士的左眼被炸伤。范某随即将张女士送到医院,但一听说需要住院,范某借口回家取钱,一去不回。

经医学鉴定,张女士左眼失明,为七级伤残。张女士前后一共花去了8万多元。伤痛之余,她将范某、王某夫妇告上法庭,要求他们赔偿7.5万元医疗费等。法院一审判决,范某和张女士各承担50%的责任,张女士获得了共计3.8万余元的赔偿。

货运部不服上诉至郑州中院。郑州中院审理后认为,张女士在货运部被鹅蛋炸伤左眼,上诉人范某作为该货运部的负责人,负有一定的安全保障义务,范某承担被上诉人张女士50%的责任并无不当,据此驳回了上诉人的上诉。

市容环境卫生曝光台

单位:市爱卫办 时间:3月8日

序号	地点、单位	问题	责任单位	整改时限	备注
1	惠济区人民医院	院内积存垃圾	惠济区长兴路办事处	一周	
2	清华园路与新城路交叉口小游园	游园花坛、绿篱内杂物垃圾较多	惠济区新城街办事处	一周	
3	清华园路磷肥厂南侧沟处	积存生活垃圾	惠济区老陈办事处	一周	
4	贾鲁支沟(京广线至老陈村)	粪便淤泥塞满沟	惠济区农经委	一周	
5	龙子湖南路与博学路交叉口东北角	有废品收购站	郑东新区博学路办事处	一周	
6	十里铺街与宏图街交叉口	占道经营,卫生差	郑东新区祭城路办事处	一周	
7	心怡路祭城小区对面小区	院内积存垃圾	郑东新区祭城路办事处	一周	
8	原丹尼斯卖场门口	有白色污染物堆放	经开区明湖办事处	一周	
9	鲍湖村西头	建筑垃圾堆放	经开区明湖办事处	一周	
10	经南二路格律林门前	地面脏、保洁不及时	经开区明湖办事处	一周	

今日到期应整改的问题共10个,已全部整改。
欢迎社会各界对郑州市市容环境卫生问题举报投诉,投诉网站: www.zzaawb.gov.cn(点击:市容环境卫生投诉平台系统)